

山东

了大红喜字。
20日一大早,关爸爸就在家里贴上

照片,关燕南快到家了,奶奶看着孙子的
再一次失声痛哭。



与离别17年的燕南相见,爸爸、奶奶和二姑(右一)喜极而泣。

十七年 “燕”归来

梁山男孩关燕南

被生母卖掉17年后昨回故里

文/本报记者 韩伟杰 片/本报记者 黄广华

17年前,济宁梁山县梁山镇关庄村年仅8岁的关燕南被妈妈强行带走,卖到了福建的一户人家。燕南的父亲及其他家人多年一直寻找,但毫无结果,一度绝望。燕南在养父母家生活了17年,凭着模糊的记忆,他寻找自己老家和亲人的想法一直没断过。前不久,他终于在社会公益组织“宝贝回家”的协助下,几经周折和老家人取得了联系。7月20日,已长成大小伙子的燕南,在女朋友陪同下,从福州辗转来到了老家关庄村。

而这一天,关庄村像过年般热闹,燕南父亲家更是贴上了大红喜字。在鞭炮声中,当阔别了17年的亲人团聚时,燕南的父亲、爷爷、奶奶和其他亲人们都热泪奔流,村民无不为之动容。如今燕南在福建一家私营企业打工,见到自己的家人,他觉得“满足了”。他将在家住3天,然后继续回福建生活和工作。关燕南说,他现在在梁山有家,在福建也有家,虽然对未来还没做好打算,但过年过节他都会回山东老家,不再断了和家人的联系。

爷爷奶奶家院子里摆上了蛋糕和西瓜,欢迎关燕南回家,乡亲们也赶来祝贺。



关燕南和女友送别志愿者时,脸上露出难得的笑容。

宝贝回家的志愿者们要离开了,关燕南和父亲以及女友跟他们合影留念。(条幅中的“雁”应为“燕”)

